

COMISSÃO DE LICITAÇÃO DO SENAC-AR/RN

Pregão Presencial nº 009/2023 - Senac-AR/RN

Processo nº 846/2022

Objeto: Registro de preços visando a aquisição de vinhos para o Hotel Escola Senac Barreira Roxa.

RESPOSTA(S) AO(S) PEDIDO(S) DE ESCLARECIMENTO(S) 01 ao 03 E ERRATA

Informamos que a Comissão de Licitação recebeu pedido(s) de esclarecimento(s) sobre o Instrumento Convocatório. Segue teor do(s) questionamento(s) e sua(s) respectiva(s) resposta(s):

ESCLARECIMENTO 01:

"Está correto o descritivo do item 56 HBR0002567 VINHO BRANCO BAG IN BOX CASTELLAMARE RIESLING Farropilha/RS - Brasil 5LT?"

RESPOSTA:

Não, o correto é 3L. Assim sendo, segue ERRATA do Descritivo do item 56, do Termo de Referência

Onde se lê:

56	HBR0002567	VINHO BRANCO BAG IN BOX CASTELLAMARI RIESLING	Farropilha/RS - Brasil	5LT	S/R
----	------------	---	------------------------	-----	-----

Leia-se:

56	HBR0002567	VINHO BRANCO BAG IN BOX CASTELLAMARI RIESLING	Farropilha/RS - Brasil	3LT	S/R
----	------------	---	------------------------	-----	-----

ESCLARECIMENTO 02:

Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial
Departamento Regional do Rio Grande do Norte

Rua São Tomé, 444, Cidade Alta, Natal-RN
CEP: 59025-030 | CNPJ: 03.640.285/0001-13
Tel: (84) 4005-1000 | www.rn.senac.br

“No item 57 vocês terão duas opções para correção:

1ª Opção: VINHO TINTO BAG IN BOX CASTELLAMARE TANNAT
3LT Farropilha/RS - Brasil

2ª Opção: Caso o setor de compra, prefira de 5Lts, dispomos dessa opção VINHO TINTO BAG IN BOX VALMARINO CABERNET SAUVIGNON/MERLOT 5LT Pinto Bandeira/RS no formulário do setor de compra só foi informado valor de 3Lts?”

RESPOSTA:

O correto é VINHO TINTO BAG IN BOX VALMARINO CABERNET SAUVIGNON/MERLOT 5LT Pinto Bandeira/RS. Assim sendo, segue ERRATA do Descritivo do item 57, do Termo de Referência.

Onde se lê:

57	HBR0002568	VINHO TINTO BAG IN BOX CASTELLAMARI CABERNET SAUVIGNON 5 LT	Farropilha/RS - Brasil	5LT	S/R	00
----	------------	--	------------------------	-----	-----	----

Leia-se:

57	HBR0002568	VINHO TINTO BAG IN BOX VALMARINO CABERNET SAUVIGNON/MERLOT 5LT	Pinto Bandeira/RS - Brasil	5LT	S/R	00
----	------------	--	----------------------------	-----	-----	----

ESCLARECIMENTO 03:

“No anexo II - Proposta de Preços, na coluna **Fabricante/Marca** poderá ser substituído por **Vinícula/Região?**”

RESPOSTA:

Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial
Departamento Regional do Rio Grande do Norte

Rua São Tomé, 444, Cidade Alta, Natal-RN
CEP: 59025-030 | CNPJ: 03.640.285/0001-13
Tel: (84) 4005-1000 | www.rn.senac.br

Sim, poderá ser Vinícola/Região. Assim sendo, segue ERRATA do anexo II, modelo de proposta.

Onde se lê:

Item	Unidade	Quantidade	Descrição	País	Fabricante/Marca	Valor Unitário	Valor Total
1							
2							

Leia-se:

Item	Unidade	Quantidade	Descrição	País	Vinícola/Região	Valor Unitário	Valor Total
1							
2							

Por fim, a Comissão considera que houve alterações substanciais no campo das exigências do Edital, dando razão à modificação do cronograma do certame, ficando alterada a data de abertura da licitação para o dia 19/04/2023, às 09h.

Natal, RN, 04 de abril de 2023.

Sulândia Gomes da Silva
Analista de Licitação do Senac-AR/RN

Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial
Departamento Regional do Rio Grande do Norte

Rua São Tomé, 444, Cidade Alta, Natal-RN
CEP: 59025-030 | CNPJ: 03.640.285/0001-13
Tel: (84) 4005-1000 | www.rn.senac.br

PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi proposto para assinatura digital na plataforma IziSign. Para verificar as assinaturas clique no link: <https://www.portaldeassinaturas.com.br/CB7F-48EF-2928-BC88> ou vá até o site <https://www.portaldeassinaturas.com.br> e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido.

Código para verificação: CB7F-48EF-2928-BC88



Hash do Documento

2CEFB670C12AB0047E2808B5BBA8D4B579C68ADB71C2E6E4826A980C612BE98

O(s) nome(s) indicado(s) para assinatura, bem como seu(s) status em 04/04/2023 é(são) :

sulandia gomes da Silva (Signatário) - ***.704.834-** em 04/04/2023 16:28 UTC-03:00

Tipo: Assinatura Eletrônica

Identificação: Autenticação de conta

Evidências

Client Timestamp Tue Apr 04 2023 16:28:04 GMT-0300 (Horário Padrão de Brasília)

Geolocation Latitude: -5.7789739 Longitude: -35.2038451 Accuracy: 8251.316863543485

IP 201.20.79.29

Hash Evidências:

EA049F90B850D8D407F016A7E8A1C736D07A6E26DFA249EB34D763628F381C0D

